



Acta Nº 001/2020

Resolución

Nº 001/2020

Las Piedras, 16 de Enero de 2020.-

**VISTO:** Que el Concejo Municipal aprobó realizar el Lanzamiento de Carnaval 2020 en la Plaza José Batlle y Ordóñez el día 31/01/2020 a la hora 18:00 y la realización de el Desfile oficial de Carnaval 2020 el día 16/02/2020 a la hora 20:00 por las calles Av. De las Instrucciones del año XIII desde José Pedro Varela hasta Espínola

## **CONSIDERANDO:**

I) En coordinación con la Dir. De Cultura, Comisión de Carnaval y el Municipio de Las Piedras estipularón las fechas para las actividades de Carnaval 2020

**RESULTANDO:** Que se hace necesario dictar acto administrativo.

**ATENTO:** a lo precedentemente expuesto;

## EL CONCEJO MUNICIPAL DE LAS PIEDRAS

Gustavo González

## **RESUELVE:**

1- Aprobar el Lanzamiento de Carnaval 2020 en la Plaza José Batlle y Ordóñez el día 31/01/2020 a la hora 18:00 y la realización de el Desfile oficial de Carnaval 2020 el día 16/02/2020 a la hora 20:00 por las calles Av. De las Instrucciones del año XIII desde José Pedro Varela hasta Espínola

2-Comuníquese a Secretaría de Desarrollo y Participación Local y Dir, de Cultura

Alcalde:

calde: Piedras

Concejal:

Concejal

Concejal

Concejal:

c